



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту наступления смерти пенсионерки в метрополитене

В Санкт-Петербурге около 20 часов 8 сентября 2014 года сотрудниками станции метрополитена «Московская» были вызваны врачи в связи с плохим самочувствием 64-летней пассажирки. Во время оказания медицинской помощи наступила смерть женщины. По предварительным данным причиной смерти является заболевание сердца. В ходе осмотра тела умершей каких-либо признаков насильственной смерти не обнаружено. По данному факту Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

09 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/815386>